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C O M MISS IO NE  GI U DI C AT RI CE 

P U BBLI C A S ELEZ IO NE PE R ESAM I  P ER  ASS UNZ IO NE  A  TE M PO  

D ETE R MI N ATO  D I  U N  AS SIST ENTE  TE C NI CO  C ATE GO RI A C  LI VELL O 

B ASE  –  1 ^  POS IZI ON E RET RI BU TIV A  PER  I L  PN R R ( P I AN O 

N A ZIO N ALE  D I  RI P RES A E  RESI LIE NZ A )  E D  A LTR E ESI GEN ZE 

TE M PO R AN EE.  

 

Verbale n. 1 
 

V e r i f i c a  e  d e t e r m i n a z i o n e  c r i t e r i  s v o l g i m e n t o  p r o v e  
 

 
Il giorno 27 marzo 2024, alle ore 10.00 presso il Municipio di Borgo d’Anaunia in piazza San Giovanni 9 
nell’abitato di Fondo, si è riunita la commissione giudicatrice del concorso in oggetto, nelle persone di: 
 

..omissis.. 
 
Concorda di prevedere la ripartizione dei punteggi massimi per la PROVA D’ESAME, prevista dal bando, unica 
prova orale stabilendo il punteggio massimo di punti 30; 
Fissa, dopo breve discussione, i criteri per l’espletamento della PROVA D’ESAME e prende atto della data ed 
orario già fissati, come segue: 
 
UNICA PROVA ORALE 
 Data: 28.03.2024 ad ore 9:30. 
 Sede: presso la sede del Comune di Borgo d’Anaunia sita in Piazza San Giovanni, 9 nell’abitato di Fondo. 
 Forma: colloquio con il candidato, vertente sulle materie previste dal bando. La scelta dell’ordine dei candidati 

avverrà per estrazione. Il locale ove avviene il colloquio rimarrà aperto affinché anche gli altri candidati 
possano assistere.  

 Tempo: minimo DIECI minuti. 
 Idoneità: la prova orale si intende superata con il conseguimento di una votazione non inferiore a 18/30. 
 Oltre a quanto sopra, i candidati, all’ingresso del locale e nel corso dell’identificazione, dovranno apporre la 

firma sul registro per la presenza. 
 
Criteri di valutazione delle prove: 
- Conoscenza delle materie, degli argomenti ed in particolare gli aspetti tecnici che sono alla base dei quesiti posti; 
- Aderenza del contenuto alle domande proposte; 
- Capacità di sintesi e appropriatezza della terminologia utilizzata; 
 
Al fine dell’attribuzione dei punteggi ciascuno dei commissari assegnerà un punteggio fino a 10 punti. 
Successivamente i voti assegnati dai commissari saranno sommati e daranno il punteggio totale in trentesimi. 
 
Essendo terminati i lavori di verifica e determinazione dei criteri, per lo svolgimento delle prove, la commissione 
si dà appuntamento al 28.03.2024, giorno dell’unica prova orale, per le ore 09:00 nell’ufficio del segretario presso 
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il municipio di Borgo d’Anaunia per la predisposizione delle domande per la prova che si terrà lo stesso giorno 
alle ore 09:30 presso la sala consiliare del Municipio sita in Piazza San Giovanni, 9 nell’abitato di Fondo. 

 
La seduta è chiusa alle ore 11.00 del medesimo giorno. 
 
Il presente verbale, composto di TRE pagine e redatto mediante elaboratore elettronico, è letto, approvato e 
sottoscritto da parte di tutti i membri della commissione e dal segretario. 


